S EREYHM PR BIE(EZER

BRE  BETRERMHABRAT BAE
B - ERTRERBEERAE E5&

E=S
HYESEEREENKARREPHER - KT ERREEBER D PR
ZERAZEBARPERREZHE  XNEEERRMEARZERE DHEBKBX R -

it

Bl

RERSENEZEYSEER 60 ARE » IKSBSFEZERERERE
MEBREBMKBK AL (BB BUKBK R4 - ERVERREKERF - BEZEK
WK AR BENREPHOBERAEERZEREZR > B —RAZRERY
[ SROBRESRPEREZZBAL S0 EH AR > BERE=S > #IERS
RREHRIKEX 24 BEARSNERARZ[TIBNEZERNEN > BEMERAS
I EBZREBBEEASHERREZRRE) - Bt ) BFREANBE THERE
£, M PAERIFRRPEERE - RRPEREBLL R  HREERENREIRERE
BKEARBERSEBINITEERZZRE EAARAEM KBAROFBEANS
BZmE  ERMEITEERSmERK  mEBHIERSH L 2R TIREEER
BENEZTREMLIMmE  BEEEE -

BERLAMRE  REPERRERPEBEBREIEREZRELLSE -

i



1. EEEEYELPEREE

> LGS K —IR ) S S 360/ K
( BIG TN 2 2t 3 B REAE 51830 )

O 7K &:2400/min

O 5 (Rl ) BUKEEST: 6kg/em?
K= 600L

O AR+ AGIES170M

O R — Al 7K O ~ ZZRAEE 257K

Orh4E/KFE2.5m3 L |

» HEEUKIR ~ ENHViFRZR 2PHEES1T0M

1-1REWEBRHEREE

> Y S R 60/ K418 a8 ic & 245 57K
2 B 3G T (s K ~ RPUHBRE - EBIEUK)
O L4 B ihS

/T%WEﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%°\\/TW@Eﬁ%EE@k%ﬁWﬂ

* 2T A S OE PR K - —ETERETKEICEAR S
eV EECE - B RANEEE ) BT
ZE[A] > IR HECR ZERIIRE © - — BRI GIENIRA R SRR
EoSia




1-20hig RARERTEE
(T @518 L-2L EBF - RF)

O L4 B dEL
(RN . ) [ - MR Bk - B
RPN PR L -
R - N e o
S S BR J) B I SE -
L )\ BF - RPsms# 2 -

1-3REREIIPERBERERENIRSEEHIE

O wREfFA

TEIRIG>15
- HiS60A R HE HEFE=90AR
O Z B R,

fu RS R N HBZK S B Tt L )
(50m2 =20m?) (#Z=f{E16kg/cm? )
- TR @Hﬂ(aﬂ T V213 - - (A% B SRR A -

- FTE A (B2 5 T EOR - 2
PR ~ BOEGOD) -
* ZERTR ~ dEERRATER -

\Bﬁiﬁﬁ@ " AN /




2. HPOREREIEEY
2-1BEHIKRE EIREY

> HEUKE 2 R -
H CHELE) = 20~30m(FEEHEL) + 93 mG&Z) + 10m = 133m
H1(ZFAE1E) = 146m (BsA% ] 28 H) < 170m
> BN PR R -
146m x 1.5 = 219m = 21.9kef/cm? < 22 kgf/lcm?
B 16kef/ cm?iiiFf BE22 kef/lem? » OK
> PR R -
133m - 100m = 33m
33m = 3.3m = 10 JE#k
Bl - IKBRT] = 25~30(FEERR) + 93 m(P&7) + 10m = 140m
> HEUK R BE R 15T -
(1) FEH% A =93m
(2) H2 = 1.5kgf/cm? = 15m
H BBk 2 BEh R J1acat = 11 keflem?
H BB K B 2 HBCE R J15%E T = 12 kef/em?
H B K i Bh i 1L BE J1E%E T = 13 kef/em?

2-2ENEOIEREAE 5T

> THBIR Z AR -
HEEESIZ) = 7.8mKHy) + 4m(EEZEIRL) + 99.2 m(PE ) + 17m = 128m
H1(2FA#12) = 143m (Bt A 220H) < 170m
> [N B A -
143m x 1.5 = 214m = 21.4kgf/lcm?2 < 22 kgf/cm?
¥ 16kgf/ cm?fifE£22 kgf/lcm? » OK
> AP TR -
128m — 70m = 58m
58m + 3.3m = 18 J&i#
> TR B Tt
(1) FEEHKZ= =99.2m
(2) H2 = 2kgf/cm? = 20m
JEPZEBENEE J15%5T = 12 kgfiem?
SHITERBN 2R BB B 1525t = 13 kgf/lem?
SHPHHBNZR AT 1L BE 15551 = 14 kgficm?



3. Z=PIERRR
3-1 ===

8630

=) 8
s s 11 i wnlxru l‘v‘!‘ bl
R GOLP 3w v
5 ) 'l"V\A._ Q=141 «./_..un DwE125
B0t G322 ) N ‘"“‘a 8]
& 1|.|.|||lhr'wl"
BAF

> WAMER 3 HP

NEAS - - (BBF~24F) UK S (4 T AR

3-28F1 _

W
8
ReF
e
8 T
RIF M G T 67~ 2 6 S 0 T I
2 R BT o 2:%!5%&&%:%&- % (Q.%m n
o 8 et -2 788 @mnammeuammdmmam
Q SIBR - -—
& 15t @Q O vam _ ) R sy A AL
% . -
g
14F
F~1F O
1F
e
8
BIF
2
&
B
|
a BF
Q
= 2
o =
BaF
2
B
°
B6F

o
~ av "(BsF~29F)§§}J%UJ< Lt T EER)




3-3 Z=fHll= i = ] %

LN
R2F ﬁ SR »
% —
RIF
24F 8 &1:{3&0_'.-_.
O ema
9 Mﬁ BT o
©
© 8 ~
F~IF i FET&QM-W
I -
ve T P T L e 1w/ e
7 I
i b1, ® vam | 2 HY 122 €19
| B le e i
# 25 6l if
BIF oL T (] o
_r, PL e L,
8 ..i, .
B2F Bea_ [ ’1
o =
N X 8 T LLs
: e
g :
B4F_

Ry ez
™ -‘- HelURs, Q150 /il D315 /_ o /

(BSF~24F) [ Bl K (e P4 55)

RF
&
™ “~
RoF
=] "
&
R1F
o v
g o 8 T o
Pz -
q sxon B : od| @ vam
v
s 8 el b0 ten
R () FIRUTINR
& _T.Wtfg 5O T SRR 14 ser/ef B
8 S |2
wn
FBAL)
| P&
(BIF
=]
&
BoF
= a
(= &)
& sF
o
&
B4F
o
=
B
]
2
B6F

(B6F~29F) 5 BhiiKascta ALl (e 4 - HICEEBAF)




g "
3-5 Z=hlH 4
K )
:?»' -
24F s Lmnaa '?.n:mmuﬂsmzmu,um
14F ~23F .ﬁ.’Eﬂ- E%th;%im

_R620

| IF(8GL)

BIF

(= |
= P 0
(= | o
o @
ae
o S 0
= Ha 125
L2
o S 40
| e Ly
B6F
40 W s
Jomaa |

BAR 0 5P

a1
40w sl
’~ EAGREEER
10 P 93N 02 \.,
\ TR, O=300C /0, =48]
Pr=1 -~ DA, HRAR
70N il
P

wl‘liT'lﬂmeFa-z.vZAMRl“h
2,000 FIEATS R o UL 2T AN
MRS U SRR A

Lo40 W SP

\\
}
e L
- 7/

o 0=300./ninkl L. Doesd
A8 7/

L e s

=

TO B6F chiies M

i
- ]

PROGYS

#80 .r.:‘
e M -
AN T Ry

AR

workax soni: 5.1
~ L EARER: 2,500
- AN AR .57

(B6F~29F) = N F it Rt (A H4E7E)




3-7 it LT
- -

s 2
o 15F ~24F
D
2
_— Pl d
vE 1260 STCP
§ 5 ﬁ‘
£40 W2 _SGS
| 1F(a6L)

1740

TORKE \
gﬁn;mm ; e
B o Pl

™.
il

i g s, 000

6
.} =300
swmmE, S|

(B5F~24F) % 37K s i (e 4 )

R

290

80 ST —
R2F
S‘FEMQ‘ B2
RIF >
9
g 2%
S g
| 167-287
E a4
FAT
- 20
1 #4090 S
§ L ]
1FROL)

g ; ' :
: o E‘mm) ) fat““‘ /7
.0 [ B -
TN U b
g 8 el L ey
& ex
o
f =
a4
g L ol
BSF
3l y i
) (B6F~29F) % SRR ket

e (I - JHBZRINBIF)



o &

s Y EN T IR ECE 0 BRI
ST R4 s ias B AE S 1 83k M ity > £
PR LIk i L P Y ROK S > HL
R -
WD SRR R 22 ] o TR RO R R

 BCE RS E T IR G RO GR -
B DS HEREEE R - IIESR) - A -
B 2 RE R E R  GEE A AR ~ M T35 {E -




